

安全气囊也有保质期

日常需多检查,悉心保养

本报讯 现在,安全气囊等安全装备已经成为了大多数轿车的标准设备。而这些不可缺少安全装备也成为消费者购车的重要参考因素。可您知道吗,这些安全装备也很娇气,同样需要悉心保养。

汽车有了安全气囊当然安全系数提高了,但您知道安全气囊也有保质期吗?安全气囊的保养不像车身外观保养那样直观,很容易被忽视,忽视了对安全气囊的保养,安全气囊就有可能成为

“隐形杀手”。为此,记者请教了专业人士,教大家如何保养安全气囊。

据有关汽车安全方面专家介绍,安全气囊必须配合安全带使用才能保证车主的驾驶安全。车主不要在前排乘客安全气囊处摆放香水瓶、粘贴饰品,一旦安全气囊打开,这些物品会被气囊弹出伤害驾乘人员。平时应尽量避免高温和静电,不要让气囊和传感器处于高温和静电环境下,以免引发安全气囊

错误打开;还要避免意外磕碰、震动气囊传感器,以免造成安全气囊突然展开;不要擅自改变安全气囊系统及其周边布置,不得擅自改动安全气囊系统线路,不要擅自更改前保险杠和车辆前部结构;如果车辆安装有侧安全气囊且侧气囊安装在座椅上,就不要给座椅安装坐垫。

专家还表示,车辆在正常使用周期内安全气囊基本不会发生故障,可每行驶一至两万公里后到4S

店检查安全气囊及其附属部件,但在使用十年之后安全气囊的质量就难以保证了,必须进行彻底检测,有条件的应及时更换。李晓斌师傅指出:安全气囊指示在车辆启动6秒-8秒后依然闪烁或长亮不熄,就表示安全气囊出现故障;车辆在运行过程中,安全气囊指示灯闪烁5秒后长亮,表示安全气囊出现故障,这必须及时到4S店检查、处理,别让安全气囊成为“杀手”。(小文)

雪佛兰“心回Malibu” 山东区挑战赛上演

本报讯 6月30日-7月1日,加州直通车之雪佛兰迈锐宝“心回Malibu”区域挑战赛在青岛海信体育场拉开帷幕,来自山东省的近200名选手参与了此次区域终极之战。

活动结束当日,加州直通车系列活动积分前10名选手诞生,他们将在热情似火的7月,代表区域前往大连参加全国总决赛。而全国总决赛另一分会场——三亚,也将上演“心回Malibu”的激烈角逐。最终,两场全国总决赛产生的12名获胜者,将赢得美国加州海滩之旅,于10月初携家人前往著名旅游休闲地加州Malibu海滩,畅享名人风光。

此次“心回Malibu”青岛挑战赛的现场,安排了静态展示、绕车讲解,并为“三项全能”的迈锐宝度身定制了包括蛇形绕桩、组合弯道、倒车入库、直线加速、定点刹车、油桶投球等趣味竞技项目。

来自青岛市南区的张先生,在周末举行的“心回Malibu”青岛挑战赛中成绩突出,凭借之前多次展厅试驾与现场订车的积分,目前总积分位于前列,成功晋级全国决赛大有希望。说起迈锐宝,十分懂车的他认为,相比传统的中高级车,迈锐宝的欧式运动底盘,给驾驶带来很大程度上的运动体验,车身在高速下仍能保持极佳的稳定性,在弯道操控上也表现不俗。

在得知6月底刚刚结束的迈锐宝节油赛中,泰安车主创造了7.52L/km好成绩,张先生表示也会驾驶自己的新购置的迈锐宝,挑战该油耗成绩。谈到对7月全国总决赛的期望,他表示自己会苦练车技,争取在全国总决赛中,为全家赢得美国加州之旅。

本次加州直通车系列活动,区域赛事部分为期30天,在山东省近30个地区展开,内容包含“心回Malibu”区域挑战赛、“真我大巴”巡回路演、商超展示、迈锐宝节油赛、展厅试驾与微博转发等多种互动参与形式,范围之广、规模之大、参与群体之多,为业内少见。消费者的积极参与迈锐宝的做人销量,力证了雪佛兰在山东地区的知名度和影响力,也印证山东雪佛兰消费者的明智之选。(本记)

荣威950四大技术亮点全体验

自从荣威950上市以来,这款上汽整合全球资源的卓越实力倾心打造的商务旗舰产品,绝对可算是近日来国内汽车市场上中高端阵营中的明星车型。上汽更是在这款荣威950身上倾注了引领全球汽车核心技术变革趋势的四大全球领先技术,让我们来看看这些技术亮点能给这款首席行政座驾带来哪些全新的体验。

亮点一 TGI智能缸内直喷发动机

TGI智能缸内直喷发动机绝对可说是一款引领全球发动机技术变革主流趋势的产品,荣威950的2.4和3.0排量车型都是采用这款发动机,它最大的特点就是能保证在不降低功率扭矩的前提下,有效降低3%的油耗和25%的冷启动排放。

亮点二 6速丝柔手自一体变速箱

与TGI智能缸内直喷发动机完美配对的是,荣威950采用新一代嵌入式控制模块的CONTI GEAR 6速丝柔手自一体变速箱。这款变速箱采用单一轴设计,光是外表看起来就显得档次感十足,而且它还具有体积小、重量轻、噪音低、稳定性高等众多优势。不过最重要的还要属它流畅的换挡操作,与TGI发动机组成“黄金动力组合”。

亮点三 四路多频车身集成总线系统

在电子技术领域,荣威950采用的四路多频CAN-BUS车身集成总线系统,而且搭载了全球首创的四套车身控制单元,以低、中、高频传输速度,集中控制发动机管理

总线、底盘制动系统、多媒体娱乐系统以及车身安全系统,实现了最为精确灵敏的信息传导和对整车的全面实时监测。

亮点四 十位一体旗舰级安全系统

安全技术方面,荣威950在四路多频CAN-BUS车身集成总线系统的基础上,采用了最新的“十位一体旗舰级安全系统”,全面囊括ABS、EBD、TCS、CBC、VSC、MSR、EBA、HA、TPMS、EPS等十大安全科技。

而且被动安全方面也毫不马虎,甚至在制造工艺上还取得了全面突破,荣威950应用了全球最高强度精密制造工艺,有多达6800个焊点,高于一般车辆35%。整车运用了高达67%以上的超高强度和超高强度钢板,屈服强度高达1250MPa。(本记)



悦翔V3震撼登场

4.39万起 订购从速!

日照市万达汽车工业销售有限公司

地址:日照市奎山汽车城(204国道西侧) 销售热线:0633-8617559 24小时服务热线:0633-2270633

莒州大众:6261688 五莲龙腾:6150001

长安汽车股份有限公司 网址: http://www.changan.com.cn 长安汽车客服热线:400-888-6677 023-6786999 传真:023-67595100